
 

 
 
V Hodoníně 30. června 2024 

Dovolte, abychom Vás touto formou přizvali k partnerské spolupráci na ojedinělé vinařské akci 
s názvem  

Výstava vín Trojzemí, 

mezinárodní soutěžní bienále v Hodoníně, na němž se prezentují moravští, rakouští a 
slovenští vinaři. Druhý ročník se uskuteční 29. března 2025.  

Cílem výstavy je propojení našich příhraničních regionů, které jsou si geograficky i kulturně 
velmi blízké, avšak v dnešní době chybí přirozené propojování a setkávání lidí žijících v těchto 
třech regionech.   

V dubnu 2023 jsme uspořádali první ročník Výstavy vín Trojzemí. Hodnotíme ho jako úspěšný, 
protože se nám hned na první ročník přihlásilo 110 moravských, rakouských a slovenských 
vinařů s 560 vzorky kvalitního vína. Byla to právě kvalita, kterou si návštěvníci výstavy velmi 
chválili. Vítězem soutěže se nakonec stal rakouský ryzlink rýnský z vinařství Weingut Frank. 

O úrovni této soutěžní výstavy a zejména jejím potenciálu do budoucna hovoří také to, že si 
následující ročník vzali pod svou záštitu hejtman Jihomoravského kraje Mgr. Jan Grolich, 
senátorka Ing. Eva Rajchmanová a poslanec Ing. Antonín Tesařík. Výstava probíhá 
s podporou Vinařského fondu. 

Jsme velmi rádi, že se nám už v prvním ročníku podařilo naplnit hlavní myšlenku výstavy, tj. 
propojení příhraničních regionů - rakouský Zistersdorf k nám dokonce vypravil plný autobus 
vč. zástupců městské rady a starosty. Zúčastnila se také primátorka partnerského města 
Skalica. 
 
Velmi si přejeme, a uděláme všechno pro to, aby se kvalita a úroveň akce neustále zvyšovala. 
Naším cílem je, aby se Výstava vín Trojzemí stala vyhlášenou vinařskou akcí na špičkové    
úrovni.  
Taková ambice se samozřejmě neobejde bez financí, a proto se obracíme na Vaši společnost 
s nabídkou možného partnerství. Rádi bychom si s Vámi sjednali osobní schůzku, na které 
bychom Vám představili možnosti takového partnerství. Pokud Vás naše vize zaujala, prosím, 
ozvěte se nám s nabídkou možných termínů schůzky nebo nám zašlete telefonní číslo, my se 
s Vámi spojíme a termín rovnou dohodneme.  

Pro lepší představu o průběhu akce přidáváme odkaz na reportáž TVS z předchozího ročníku. 
 
Přeji hezký den 
 
Mgr. Lenka Navrátilová 
předsedkyně spolku Jsme Hodoňáci 
Tel.: +420 607 664 558, jsme@hodonaci.cz 

 
         

https://itvs24.cz/hodonin/vystava-vin-trojzemi-nabidla-vzorky-z-moravy-slovenska-i-rakouska

